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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, .............................................................................. 1  
spíše spokojen, .................................................................................... 2  

ani spokojen, ani nespokojen, ................................................................ 3  
spíše nespokojen, ................................................................................. 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................... 1  

spíše spokojen, ................................................................................... 2  
ani spokojen, ani nespokojen, ............................................................... 3  

spíše nespokojen, ................................................................................ 4  

velmi nespokojen?“ .............................................................................. 5  

NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

PS.21 „Jaké tři celospolečenské události z poslední doby považujete Vy osobně 
za nejvýznamnější?“ 

 
a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 

C) ............................................................................................ 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Vládě ČR, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) Svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f) Svému obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   9  
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PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 
Rozhodně ano, ................................................................. 1 => PV.4  

spíše ano, ....................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ......................................................................... 3 => PV.4   
rozhodně ne, ................................................................... 4 => PM.57  

nebo nevíte?“ .................................................................. 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ...................................................... 8 => PM.57  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ 2 OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI 

VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A ROZHODNĚ 

NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 
NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 
 

...................................................................................................... 

 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 
 

.................................................................................................... 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.57 

PM.57 „Teď se budeme chvíli zabývat tím, co se děje ve světě. Přečtu Vám 
několik výroků o zahraniční politice USA a Vy mi prosím ke každému z nich 
řekněte, zda s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte. 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) USA usilují o zajištění stability a mírového uspořádání světa. 1  2  3  4  9  

b) Jednání USA v mezinárodní politice nebere ohledy na mínění 
světového společenství. 

1  2  3  4  9 
 

c) USA ve své zahraniční politice vystupují na obranu svobody, 
demokracie a lidských práv. 

1  2  3  4  9 
 

d) USA ve své zahraniční politice upřednostňují vlastní mocenské 
a ekonomické zájmy. 

1  2  3  4  9 
 

e) USA mají právo postupovat proti nedemokratickým režimům i 
za použití vojenské síly. 

1  2  3  4  9 
 

f) Současná zahraniční politika USA představuje hrozbu pro 
dnešní svět.“  

1  2  3  4  9 
 

 

PM.104b „Americký prezident Barack Obama oznámil, že Spojené státy 
upouštějí od záměru vybudovat radarovou stanici systému protiraketové 

obrany v České republice. Jste spokojen nebo nespokojen s tímto 
rozhodnutím? Jste 

rozhodně spokojen, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše spokojen, …………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nespokojen, ………………………………………………………………………………………………. 3  

rozhodně nespokojen?“ …………………………………………………………………………………….. 4  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.107b 

PM.107b „Jaký vliv podle Vašeho názoru bude mít rozhodnutí Baracka Obamy 

upustit od vybudování radarové stanice americké protiraketové obrany na 
území České republiky 

ROZHODNĚ 
PŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 
PŘÍZNIVÝ 

ANI PŘÍZNIVÝ, 
 ANI NEPŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 
NEPŘÍZNIVÝ 

ROZHODNĚ 
NEPŘÍZNIVÝ 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) pro bezpečnost ČR a jejích občanů, 1  2  3  4  5  9   

b) pro suverenitu ČR, 1  2  3  4  5  9   

c) pro postavení ČR ve světě, 1  2  3  4  5  9   

d) pro vztahy se Spojenými státy, 1  2  3  4  5  9   

e) pro vztahy s ostatními spojenci v rámci NATO, 1  2  3  4  5  9   

f) pro vztahy s jinými státy, 1  2  3  4  5  9   

g) pro celkovou mezinárodní situaci, 1  2  3  4  5  9   

h) pro systém mezinárodní kontroly zbrojení?“ 1  2  3  4  5  9   
 
 

PM.131 „V poslední době lze v diskusi o Evropské unii zaznamenat pojem 

„Lisabonská smlouva“. Víte, co tento pojem označuje? 
Víte to velmi dobře, ............................................................................. 1  

víte to docela dobře, ............................................................................ 2  

jenom matně tušíte, ............................................................................. 3  

nebo nevíte vůbec, co označuje?“ .......................................................... 4  
 

PM.132 „Lisabonská smlouva má upravit fungování úřadů Evropské unie 

(např. Evropského parlamentu, Evropské komise), jelikož bylo do Evropské 

unie přijato v posledních letech mnoho nových členů. Máte o dění ohledně 
Lisabonské smlouvy dostatek nebo nedostatek informací? 
Rozhodně dostatek, ………………………………………………………………………………………… 1  

spíše dostatek, …………………………………………………………………………………………………. 2  
spíše nedostatek, ………………………………………………………………………………………..…… 3  

rozhodně nedostatek.“…………………………………………………………………………………….. 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 

PM.133 „Nakolik se Vy osobně zajímáte o dění ohledně Lisabonské smlouvy? 

Velmi se zajímáte, ............................................................................... 1  
spíše se zajímáte, ................................................................................ 2  

spíše se nezajímáte, ............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte.“ .......................................................................... 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 

PM.147c „Myslíte si, že by Lisabonská smlouva měla být Českou republikou 

přijata?  
Rozhodně měla, ................................................................................... 1  

spíše měla, ......................................................................................... 2  
spíše neměla, ...................................................................................... 3  

rozhodně neměla.“ ............................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

PM.148 „Myslíte si, že případným přijetím Lisabonské smlouvy se postavení 

České republiky v rámci Evropské unie zlepší, zhorší, nebo se nezmění? 
Rozhodně se zlepší, …………………………………………………………………………………………. 1  

spíše se zlepší, …………………………………………………………………………………………………. 2  
nezmění se, ……………………………………………………………………………………………………… 3  
spíše se zhorší, ……………………………………………………………………………………………….. 4  

rozhodně se zhorší.“…………………………………………………………………………………………. 5  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.2 

PI.2 „Přečtu Vám jména některých politiků. U každého mi, prosím, řekněte, 

zda mu důvěřujete nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda 
tohoto politika neznáte. 

SPÍŠE DŮVĚŘUJE SPÍŠE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ NEVÍ 
1 2 8 9 

a) Petr Bendl, 1   2   8   9  

b) Jiří Carbol, 1   2   8   9  

c) Vojtěch Filip, 1   2   8   9  

d) Petr Gandalovič, 1   2   8   9  

e) Pavel Horák, 1   2   8   9  

f) Kateřina Jacques, 1   2   8   9  

g) Stanislav Juránek, 1   2   8   9  

h) Miroslav Kalousek, 1   2   8   9  

i) Pavel Kováčik, 1   2   8   9  

j) Ivan Langer, 1   2   8   9  

k) Ondřej Liška, 1   2   8   9  

l) David Macek, 1   2   8   9  

m) Petr Nečas, 1   2   8   9  

n) Roman Onderka, 1   2   8   9  

o) Jiří Paroubek, 1   2   8   9  

p) Přemysl Rabas, 1   2   8   9  

q) Karel Schwarzenberg, 1   2   8   9  

r) Bohuslav Sobotka, 1   2   8   9  

s) Cyril Svoboda, 1   2   8   9  

t) Pavel Svoboda, 1   2   8   9  

u) Zdeněk Škromach, 1   2   8   9  

v) Michaela Šojdrová, 1   2   8   9  

w) Petr Tluchoř, 1   2   8   9  

x) Mirek Topolánek, 1   2   8   9  

y) Milan Urban, 1   2   8   9  

z) David Vodrážka, 1   2   8   9  

aa) Lubomír Zaorálek.“ 1   2   8   9  
 

EU.4 „Jak Vaše domácnost vychází s příjmem, který v současné době má? 
Velmi obtížně, ............................................................................................ 1  
obtížně, .................................................................................................... 2  

spíše obtížně, ............................................................................................. 3  
spíše snadno, ............................................................................................. 4  
snadno, ..................................................................................................... 5  

velmi snadno.“ ........................................................................................... 6  
NEVÍ, NEMŮŽE POSOUDIT ........................................................................... 9  

 

EU.5 „Ocitla se Vaše domácnost někdy v průběhu minulého roku ve velmi 

obtížné finanční situaci? 
Ano, ......................................................................................................... 1  

ne.“.......................................................................................................... 2  
NEVÍ ........................................................................................................ 9  

 

EU.6 „Máte pocit, že je Vaše domácnost bohatá, nebo chudá? 
Velmi bohatá, ………………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše bohatá, …………………………………………………………………………………………………………. 2  

ani bohatá, ani chudá, ………………………………………………………………………………………….. 3  

spíše chudá, ………………………………………………………………………………………………………….. 4  

velmi chudá?“…………………………………………………………………………………………………………. 5  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………….. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.23 

EU.23 „Umožňuje celkový příjem Vaší domácnosti 
ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NETÝKÁ SE  NEVÍ 

1 2 3 4 8 9 

a) uspokojovat základní životní potřeby domácnosti - jídlo, 
oblečení a běžné potřeby pro domácnost, 1   2   3   4  8   9 

 

b) uspokojovat zájmy a koníčky členů vaší domácnosti, 1   2   3   4  8   9  

c) spořit, 1   2   3   4  8   9  

d) podporovat rodinu Vašich dětí nebo Vaše rodiče, 1   2   3   4  8   9  

e) nakupovat  zdravější  nebo kvalitnější potraviny."  1   2   3   4  8   9  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.16 

EU.16 „Jak hodnotíte situaci v České republice, pokud jde o následující oblasti?  

VELMI DOBRÁ SPÍŠE DOBRÁ SPÍŠE ŠPATNÁ VELMI ŠPATNÁ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Možnost získání bytu, 1   2   3   4   9  

b) finanční možnosti k založení rodiny, možnosti mít děti, 1   2   3   4   9  

c) zabezpečení ve stáří, 1   2   3   4   9  

d) podmínky života zdravotně postižených, 1   2   3   4   9  

e) možnost pracovat, být zaměstnán, 1   2   3   4   9  

f) přístup ke zdravotní péči, 1   2   3   4   9  

g) možnost přístupu ke vzdělání.“ 1   2   3   4   9  

 
 

OV.132 „Nyní se prosím zamyslete nad Vaším vztahem k České republice. Do 
jaké míry jste nebo nejste hrdý na to, že jste občanem České republiky? 

Jste velmi hrdý, …………………………………………………………………………………………………. 1  
spíše hrdý, …………………………………………………………………………………………………………. 2  

nejste ani hrdý, ani se nestydíte, ……………………………………………………………………… 3  
spíše se stydíte, …………………………………………………………………………………………………. 4  

rozhodně se stydíte?“ ………………………………………………………………………………………… 5  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
OV.133a „Z jakých důvodů jste hrdý na to, že jste občanem České republiky?“ 

 
 a) ………………………………………………………………………………………………………………… 

  
 

 b)………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

 c)………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

OV.133b „Z jakých důvodů nejste hrdý na to, že jste občanem České 
republiky?“ 

 
 a) ………………………………………………………………………………………………………………… 

  
 b)………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 c)………………………………………………………………………………………………………………… 
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OV.137 „Zamyslete se nyní prosím nad ostatními lidmi žijícími v ČR. Myslíte si, 

že pociťují hrdost na to, že jsou občany České republiky? 
Rozhodně ano, …………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………. 3  

rozhodně ne?“ …………………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.142 

OV.142 „Jak blízký vztah máte k  

VELMI  
BLÍZKÝ 

BLÍZKÝ 
NE MOC 
BLÍZKÝ 

VŮBEC NE 
BLÍZKÝ 

NETÝKÁ SE NEVÍ 

1 2 3 4 8 9 

a) Vaší čtvrti či vesnici, 1   2   3   4         9  

b) Vašemu městu, 1   2   3   4   8    9  

c) regionu, ve kterém žijete  (např. Haná, Šumava...), 1   2   3   4         9  

d) České republice, 1   2   3   4         9  

e) Evropě?“  1   2   3   4         9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.188 

OV.188 „Do jaké míry se Vy osobně cítíte být součástí:  

VŮBEC  ZCELA NETÝKÁ SE NEVÍ 
1           2           3           4           5           6          7 8 9 

a) Vaší čtvrti či vesnice, 1   2   3   4    5   6   7       9  

b) Vašeho města, 1   2   3   4    5   6   7   8  9  

c) regionu, ve kterém žijete, 1   2   3   4    5   6   7       9  

d) České republiky, 1   2   3   4    5   6   7       9  

e) českého/vašeho národa, 1   2   3   4    5   6   7       9  

f) střední Evropy,  1   2   3   4    5   6   7       9  

g) Evropy jako celku,  1   2   3   4    5   6   7       9  

h) západní Evropy, 1   2   3   4    5   6   7       9  

i) východní Evropy, 1   2   3   4    5   6   7       9  

j) slovanské kultury, 1   2   3   4    5   6   7       9  

k) křesťanské civilizace, 1   2   3   4    5   6   7       9  

l) euroatlantické civilizace, 1   2   3   4    5   6   7       9  

m) světového společenství.?“ 1   2   3   4    5   6   7       9  
 

OV.143 „Kdybyste měl možnost vybrat si zemi, ve které byste chtěl žít, vybral 

byste si Českou republiku? 
Rozhodně ano, …………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne?“ ……………………………………………………………………………………………………. 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

OR.125 „Kdyby se Česká republika ocitla ve vojenském ohrožení a Vy byste měl 

možnost dobrovolně se přihlásit k účasti na její obraně, jak byste se rozhodl? 
Rozhodně byste se přihlásil, ……………………………………………………………………………… 1  

spíše byste se přihlásil, ……………………………………………………………………………………… 2  
spíše byste se nepřihlásil, …………………………………………………………………………………. 3  

rozhodně byste se nepřihlásil?“…………………………………………………………………………. 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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„Nyní Vám položím několik otázek o tom, jaký je pro chlapce nebo muže ideální 
věk na určité životní události. Potom se zeptám, kdy jsou na určité životní 

události příliš mladí a kdy příliš staří. U každé otázky uveďte prosím přibližný 
věk.“ 

 
 

POKYNY K OTÁZKÁM D27b – D30b:  

POKUD RESPONDENT ODPOVÍ, ŽE NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK, PŘIJMĚTE 
ODPOVĚĎ A NEŽÁDEJTE UPŘESNĚNÍ.  

POKUD RESPONDENT UVEDE VĚKOVÉ ROZMEZÍ, POŽÁDEJTE O UVEDENÍ 
KONKRÉTNÍHO VĚKU V TOMTO ROZMEZÍ.  
POKUD RESPONDENT NENÍ SCHOPEN UVÉST KONKRÉTNÍ VĚK, ZAZNAMENEJTE 

ODPOVĚĎ „NEVÍM“.  

 

POKYN PRO OTÁZKY D27b – D30b: IDEÁLNÍ VĚK ZNAMENÁ NEJVHODNĚJŠÍ VĚK 

D27b „Jaký je podle Vašeho názoru pro chlapce nebo muže ideální věk, aby 
začal žít s partnerkou, se kterou není oddaný?“ 

NEVÍ = 999 

NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 
NIKDY BY NEMĚL ŽÍT S PARTNERKOU, SE KTEROU NENÍ ODDANÝ = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

D28b „Jaký je podle Vašeho názoru pro chlapce nebo muže ideální věk, aby se 

oženil a žil se svou manželkou?“ 
NEVÍ = 999 

NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 
NIKDY BY SE NEMĚL ŽENIT = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D29b „Jaký je podle Vašeho názoru pro chlapce nebo muže ideální věk, aby se 

stal otcem?“ 

NEVÍ = 999 
NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D30b „Jaký je podle Vašeho názoru pro muže ideální věk, aby odešel do 

důchodu, tj. aby natrvalo  opustil stálé placené zaměstnání?“ 

NEVÍ = 999 
NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 

NIKDY BY NEMĚL ODEJÍT DO DŮCHODU = 777 
NIKDY BY NEMĚL MÍT PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ = 666 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

„Někdy jsou lidé považováni za příliš mladé na to, aby prožili určité věci...“ 
 

POKYNY K OTÁZKÁM D31b – D36b:  
POKUD RESPONDENT ODPOVÍ, ŽE NENÍ NIKDY PŘÍLIŠ MLADÝ, PŘIJMĚTE 

ODPOVĚĎ A NEŽÁDEJTE UPŘESNĚNÍ. 
POKUD RESPONDENT UVEDE VĚKOVÉ ROZMEZÍ, POŽÁDEJTE O UVEDENÍ 

KONKRÉTNÍHO VĚKU V TOMTO ROZMEZÍ.  
POKUD RESPONDENT NENÍ SCHOPEN UVÉST KONKRÉTNÍ VĚK, ZAZNAMENEJTE 
ODPOVĚĎ „NEVÍM“.  

 

D31b „Do jakého věku byste řekl, že je chlapec nebo muž obecně vzato příliš 

mladý, aby přestal chodit do školy?“   

NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÝ = 888 
ZAZNAMENEJTE VĚK:     
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D32b „Do jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš mladý, aby měl 

pohlavní styk?“ 

NEVÍ = 999 
ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

D33b „Do jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš mladý, aby 

začal žít s partnerkou, se kterou není oddaný?“   
NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÝ = 888 

NIKDY BY NEMĚL ŽÍT S PARTNERKOU, SE KTEROU NENÍ ODDANÝ = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

D34b „Do jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš mladý, aby se 

oženil a žil se svou manželkou?“   
NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÝ = 888 
NIKDY BY SE NEMĚL OŽENIT = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

D35b „Do jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš mladý, aby se 
stal otcem?“   

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÝ = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D36b „A do jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš mladý, aby 

odešel do důchodu, tj. aby natrvalo opustil stálé placené zaměstnání?“  
NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÝ = 888 

NIKDY BY NEMĚL ODEJÍT DO DŮCHODU = 777 
NIKDY BY NEMĚL MÍT PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ = 666 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
„Podobně jako jsou někdy lidé považováni za příliš mladé, aby prožili určité 
věci, někdy jsou zase považováni za příliš staré.“ 

 

POKYNY K OTÁZKÁM D37b – D39b:  

POKUD RESPONDENT ODPOVÍ, ŽE NENÍ NIKDY PŘÍLIŠ STARÝ, PŘIJMĚTE 

ODPOVĚĎ A NEŽÁDEJTE UPŘESNĚNÍ. 
POKUD RESPONDENT UVEDE VĚKOVÉ ROZMEZÍ, POŽÁDEJTE O UVEDENÍ 
KONKRÉTNÍHO VĚKU V TOMTO ROZMEZÍ.  

POKUD RESPONDENT NENÍ SCHOPEN UVÉST KONKRÉTNÍ VĚK, ZAZNAMENEJTE 
ODPOVĚĎ „NEVÍM“.  

 
D37b „Od jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš starý, aby ještě 

žil se svými rodiči?“  

NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ STARÝ = 888 
ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
POKYN: „MÍT DÍTĚ“ V TOMTO SMYSLU ZNAMENÁ BUĎ MÍT PRVNÍ DÍTĚ NEBO 

JAKÉKOLI DALŠÍ. 

D38b „Od jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš starý, aby 
uvažoval, že bude mít dítě?“ 

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ STARÝ = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     
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D39b „Od jakého věku byste řekl, že je muž obecně vzato příliš starý, aby 

pracoval 20 a více hodin týdně?“   
NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ STARÝ = 888 
NIKDY BY NEMĚL PRACOVAT = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
„Nyní Vám položím několik otázek o tom, jaký je pro dívky nebo ženy ideální 

věk na určité životní události. Potom se zeptám, kdy jsou na určité životní 
události příliš mladé a kdy příliš staré. U každé otázky uveďte prosím přibližný 
věk.“ 
 
 

POKYNY K OTÁZKÁM D27a – D30a: 

POKUD RESPONDENT ODPOVÍ, ŽE NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK, 
PŘIJMĚTE ODPOVĚĎ A NEŽÁDEJTE UPŘESNĚNÍ.  

POKUD RESPONDENT UVEDE VĚKOVÉ ROZMEZÍ, POŽÁDEJTE O UVEDENÍ 
KONKRÉTNÍHO VĚKU V TOMTO ROZMEZÍ.  

POKUD RESPONDENT NENÍ SCHOPEN UVÉST KONKRÉTNÍ VĚK, ZAZNAMENEJTE 
ODPOVĚĎ „NEVÍM“.  
„IDEÁLNÍ VĚK“ ZNAMENÁ TOTÉŽ CO „NEJVHODNĚJŠÍ VĚK“ 

 

D27a „Jaký je podle Vašeho názoru pro dívku nebo ženu ideální věk, aby začala 

žít s partnerem, za kterého není provdaná?“ 
NEVÍ = 999 

NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 
NIKDY BY NEMĚLA ŽÍT S PARTNEREM, ZA KTERÉHO NENÍ PROVDANÁ = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

D28a „Jaký je podle Vašeho názoru pro dívku nebo ženu ideální věk, aby se 
vdala a žila se svým manželem?“ 

NEVÍ = 999 

NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 

NIKDY BY SE NEMĚLA VDÁT = 777 
ZAZNAMENEJTE VĚK: 

    

 

D29a „Jaký je podle Vašeho názoru pro dívku nebo ženu ideální věk, aby se 

stala matkou?“ 

NEVÍ = 999 

NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 
ZAZNAMENEJTE VĚK:      

 

D30a „Jaký je podle Vašeho názoru pro ženu ideální věk, aby odešla do 

důchodu, tj. aby natrvalo opustila stálé placené zaměstnání?“ 
NEVÍ = 999 
NEEXISTUJE ŽÁDNÝ IDEÁLNÍ VĚK = 888 

NIKDY BY NEMĚLA ODEJÍT DO DŮCHODU = 777 
NIKDY BY NEMELA MÍT PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ = 666 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

„Někdy jsou lidé považováni za příliš mladé na to, aby prožili určité věci...“ 
 

POKYNY K OTÁZKÁM D31a – D36a:  

POKUD RESPONDENT ODPOVÍ, ŽE NENÍ NIKDY PŘÍLIŠ MLADÁ, PŘIJMĚTE 
ODPOVĚĎ A NEŽÁDEJTE UPŘESNĚNÍ.  

POKUD RESPONDENT UVEDE VĚKOVÉ ROZMEZÍ, POŽÁDEJTE O UVEDENÍ 
KONKRÉTNÍHO VĚKU V TOMTO ROZMEZÍ.  
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POKUD RESPONDENT NENÍ SCHOPEN UVÉST KONKRÉTNÍ VĚK, ZAZNAMENEJTE 

ODPOVĚĎ „NEVÍM“.  

 
D31a „Do jakého věku byste řekl, že je dívka nebo žena obecně vzato příliš 

mladá, aby přestala chodit do školy?“ 

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÁ = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D32a „Do jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš mladá, aby 

měla pohlavní styk?“  

NEVÍ = 999 
ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D33a „Do jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš mladá, aby 

začala žít s partnerem, za kterého není provdaná?“   
NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÁ = 888 
NIKDY BY NEMĚLA ŽÍT S PARTNEREM, ZA KTERÉHO NENÍ PROVDANÁ = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

D34a „Do jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš mladá, aby se 

vdala a žila se svým manželem?“ 
NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÁ = 888 
NIKDY BY SE NEMĚLA VDÁT = 777 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D35a „Do jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš mladá, aby se 

stala matkou?“   

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÁ = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D36a „A do jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš mladá, aby 
odešla do důchodu, tj. aby natrvalo opustila stálé placené zaměstnání?“   

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ MLADÁ = 888 

NIKDY BY NEMĚLA ODEJÍT DO DŮCHODU = 777 
NIKDY BY NEMĚLA MÍT PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ = 666 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 

„Podobně jako jsou někdy lidé považováni za příliš mladé, aby prožili určité 
věci, někdy jsou zase považováni za příliš staré.“ 

 

POKYNY K OTÁZKÁM D37a – D39a:  

POKUD RESPONDENT ODPOVÍ, ŽE NENÍ NIKDY PŘÍLIŠ STARÁ, PŘIJMĚTE 

ODPOVĚĎ A NEŽÁDEJTE UPŘESNĚNÍ.  
POKUD RESPONDENT UVEDE VĚKOVÉ ROZMEZÍ, POŽÁDEJTE O UVEDENÍ 
KONKRÉTNÍHO VĚKU V TOMTO ROZMEZÍ.  

POKUD RESPONDENT NENÍ SCHOPEN UVÉST KONKRÉTNÍ VĚK, ZAZNAMENEJTE 
ODPOVĚĎ „NEVÍM“.  
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D37a „Od jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš stará, aby ještě 
žila se svými rodiči?“ 

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ STARÁ = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
POKYN: „MÍT DÍTĚ“ V TOMTO SMYSLU ZNAMENÁ BUĎ MÍT PRVNÍ DÍTĚ NEBO 

JAKÉKOLI DALŠÍ.  

D38a „Od jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš stará, aby 
uvažovala, že bude mít dítě?“  

NEVÍ = 999 
NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ STARÁ = 888 

ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
D39a „Od jakého věku byste řekl, že je žena obecně vzato příliš stará, aby 

pracovala 20 a více hodin týdně?“   

NEVÍ = 999 

NIKDY NENÍ PŘÍLIŠ STARÁ = 888 

NIKDY BY NEMĚLA PRACOVAT = 777 
ZAZNAMENEJTE VĚK:     

 
„Nyní bychom se rádi zeptali na Vaši rodinu.“ 

 

S5 „Jaký je Váš rodinný stav? 

Svobodný(á)  (nikdy ženatý, vdaná), .................................. 1 => S6   

ženatý, vdaná, ................................................................ 2 => S15  
ženatý, vdaná - žijící odděleně, .......................................... 3 => S6  
rozvedený, rozvedená, ...................................................... 4 => S6  

vdova, vdovec.“ ............................................................... 5 => S6  
NEODPOVĚDĚL  ............................................................... 0 => S6  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S5 ODPOVĚDĚLI KÓDY 1, 3, 4, 5, 0. 
 

POKYN: ŽÍT SE STÁLÝM PARTNEREM CHÁPEJTE JAKO BYDLENÍ A HOSPODAŘENÍ 

V JEDNÉ DOMÁCNOSTI. 

S6 „Žijete se stálým partnerem/stálou partnerkou? 

Ano, ............................................................................... 1 => S15  
ne.“ ............................................................................... 2 => S7  

 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S6 ODPOVĚDĚLI KÓD 2 („NE“). 

S7 „Žil jste v minulosti se stálým partnerem/stálou partnerkou? 

Ano, ............................................................................... 1 => S15  

ne.“ ............................................................................... 2 => S22  
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FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S5 ODPOVĚDĚLI KÓD 2 („ŽENATÝ, 

VDANÁ“) A TĚM, KTEŘÍ V OTÁZKÁCH S6 NEBO S7 ODPOVĚDĚLI KÓD 1 („ANO“). 
 

„Nyní bychom se rádi zeptali na Vašeho prvního partnera/první partnerku, 
s nímž jste žil ve společné domácnosti.“ 

 

POKYN: U ROKU VYPIŠTE PROSÍM CELÝ LETOPOČET. 

S15 „Ve kterém měsíci a roce jste začal s tímto partnerem/touto partnerkou 

žít?“  

NEVÍ MĚSÍC = 99 

NEVÍ ROK= 9999  
Měsíc:    Rok:     

 

S16. „Kolik mu/jí bylo let v době, kdy jste spolu začali žít?“ 

 
 

ZAZNAMENEJTE VĚK: 
    

 

S17 „Byli jste v době, kdy jste spolu začali žít, s tímto partnerem/touto 

partnerkou oddáni? 

Ano, ............................................................................... 1 => S19  
ne.“ ............................................................................... 2 => S18   

 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S17 ODPOVĚDĚLI KÓD 2 („NE“). 

S18 „Vstoupili jste do manželství později? 

Ano, .............................................................................. 1 => S19   

ne.“ ............................................................................... 2 => S20   
 

 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S17 ODPOVĚDĚLI KÓD 1 („ANO“)  

A TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S18 ODPOVĚDĚLI KÓD 1 („ANO“). 
 

POKYN: U ROKU VYPIŠTE PROSÍM CELÝ LETOPOČET. 

S19 V jakém měsíci a roce jste vstoupili do manželství? 

NEVÍ MĚSÍC = 99 
NEVÍ ROK= 9999  

Měsíc:    Rok:     

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S20 

S20 „Jaké bylo nejvyšší dokončené vzdělání partnera v době, kdy jste spolu 
začali žít?“ 

NEVÍ = 99 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 
 

POKYN: PONECHEJTE KARTU S20 

S21 „Jaké bylo Vaše tehdejší nejvyšší dokončené vzdělání?“ 

NEVÍ = 99 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 
 

 
 

 

 

 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

S22 „Máte nějaké děti? 

Ano, ............................................................................... 1 => S23   

ne.“ ................................................................................ 2 => OR.94   
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE S22 ODPOVĚDĚLI KÓD 1( „ANO“). 

POKYN: U ROKU VYPIŠTE PROSÍM CELÝ LETOPOČET. 

S23 „Ve kterém měsíci a roce se narodilo to nejstarší?“ 

NEVÍ MĚSÍC = 99 
NEVÍ ROK= 9999  

Měsíc:    Rok:     
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 „V závěru dotazníku se ještě krátce zastavíme u tématiky piva.“ 
  

OR.94 „Pijete někdy pivo? 

Ano, ............................................................................. 1 => OR.95  

ne.“ ............................................................................... 2 => OR.91  
 
 

 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ UVEDLI, ŽE PIJÍ PIVO. 

OR.95 „Jaké množství piva přibližně vypijete za týden? Kdybyste to přepočítal 
na půllitry, kolik by to tak průměrně bylo?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 PIVO (PŮLLITR) ZA TÝDEN = 98 
NEVÍ KOLIK, NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 

        VEPIŠTE POČET 
PŮLLITRŮ ZA TÝDEN: 

  

 

OR.96 „Jak často běžně pivo pijete? Teď nezáleží na množství, zajímá nás, v 

kolika dnech v týdnu průměrně se nějakého piva napijete.“ 

MÉNĚ NEŽ 1X ZA TÝDEN = 98 
NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

VEPIŠTE POČET DNŮ 
 ZA TÝDEN: 

  

 

OR.100 „Zaměřme se nyní na značku piva, tedy na to, v jakém pivovaře bylo 

pivo vyrobeno. Platí pro vás spíše, že 

je Vám jedno, jakou značku piva pijete, .................................................. 1  

anebo že si vybíráte pivo jen z některých pivovarů?“ ................................ 2  

NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OR.103 „Preferujete značku/y, která/é se vyrábí v regionu, v němž bydlíte?  

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne, …………………………………………………………………………………………………………………….. 2  

nepřemýšlíte nad tím?“ ……………………………………………………………………………………. 3  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.184 

OR.184 „Když si vybíráte pivo, které si koupíte např. v obchodě, nebo restauraci 

s větším výběrem, jak důležité jsou pro Vás osobně při vybírání následující 
věci: 

VELMI 
DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
DŮLEŽITÉ 

SPÍŠE 
NEDŮLEŽITÉ 

ZCELA 
NEDŮLEŽITÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) cena, 1   2   3   4   9  

b) chuť, 1   2   3   4   9  

c) reklama na danou značku?“ 1   2   3   4   9  
 
 

 
 

OR.188 „Představte si situaci, ve které byste si za normálních okolností dal 

pivo. Tentokrát si ho ale dát nemůžete, například protože řídíte. Dáte si tedy 
raději nealkoholické pivo, anebo nějaký jiný nealkoholický nápoj? 

Rozhodně nealkoholické pivo, …………………………………………………………………………… 1  

spíše nealkoholické pivo, …………………………………………………………………………………… 2  

spíše nějaký jiný nealkoholický nápoj, …………………………………………………………….. 3  

rozhodně nějaký jiný nealkoholický nápoj.“……………………………………………………… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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POKLÁDEJTE VŠEM!!! 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.215 

OR.215 „Podle Vašeho názoru, jaká je v současné době pivní kultura v České 
republice? Kolik bodů od nuly, což je nejméně, do deseti, což je nejvíce, byste 

jí udělil?“ 
NEVÍ =  99 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

 
OR.216 „Co všechno jste si představoval pod pojmem pivní kultura, když jste 

odpovídal na předcházející otázku?“ 
 
 

a) ............................................................................................ 
 
 

 

b) ......................…………………...................................................... 
 

 
 

c) ............................................................................................ 

 

 
POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.215 

OR.217 „A jaká je podle Vás v současné době pivní kultura v některých jiných 
zemích? Kolik bodů od nuly (což je nejméně) do deseti (což je nejvíce) byste 

udělil pivní kultuře v… 
NEVÍ = 99 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Německu, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

b) na Slovensku,  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

c) v Chorvatsku, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

d) Velké Británii, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

e) Itálii, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

f) Belgii, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

g) USA, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  

h) Japonsku?“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99  
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POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OR.215 

OR.218 „Kdybyste měl pomocí podobné stupnice jako před chvílí zhodnotit 

některé konkrétní aspekty související s pozicí piva v České společnosti, kolik 
bodů od nuly (což je nejméně) do deseti (což je nejvíce), byste dal… 
NEVÍ = 99 

NEJMÉNĚ NEJVÍCE 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) kvalitě točeného piva, které se v ČR prodává, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

b) kvalitě lahvového piva, které se v ČR prodává,  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

c) míře, do jaké si české pivo zachovává svou 
výjimečnost v porovnání s pivy zahraničními, 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
 

d) možnosti výběru piv z různých pivovarů 
v restauračních zařízeních, 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
 

e) možnosti výběru piv z různých pivovarů 
v obchodech, 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
 

f) možnosti výběru různých druhů piv v restauračních 
zařízeních, (druhy piv máme na mysli např. piva typu 

ležák, kvasnicové/nefiltrované, pšeničné, stout, 
speciální silná piva atp.) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 

g) možnosti výběru různých druhů piv v obchodech, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

h) prostředí restauračních zařízení, v nichž se pivo pije 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

i) úrovni čepování piva v restauračních zařízeních, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

j) nádobám, ze kterých se v ČR obvykle pivo pije, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

k) vztahu, jaký k pivu mají čeští muži, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

l) vztahu, jaký k pivu mají české ženy, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

m) prestiži a společenskému uznání, jaké pivo v ČR má 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

n) způsobu, jakým je pivo zobrazováno v reklamách,  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

o) způsobu, jakým se u nás o pivu běžně mluví, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

p) znalostem, které češi mají o českém pivu, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

q) znalostem, které češi mají o pivu ve světě vůbec?“ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

 
OR.219 „Kdybyste měl posoudit své znalosti o českém pivu, řekl byste, že jsou: 

velmi nadprůměrné, ............................................................................... 1  
spíše nadprůměrné, ............................................................................... 2  

průměrné, ............................................................................................ 3  
spíše podprůměrné, ............................................................................... 4  

velmi podprůměrné?“ ............................................................................. 5  
NEVÍ .................................................................................................... 9  

 
OR.220 „A co se týče znalostí o pivu ve světě vůbec, řekl byste, že jsou Vaše 

znalosti: 
velmi nadprůměrné, ............................................................................... 1  
spíše nadprůměrné, ............................................................................... 2  

průměrné, ............................................................................................ 3  
spíše podprůměrné, ............................................................................... 4  

velmi podprůměrné?“ ............................................................................. 5  
NEVÍ .................................................................................................... 9  
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„Na závěr bloku o pivu prosím dovolte takový malý kvíz. Položíme Vám v něm 

několik otázek, snazších i takových, na které nemusíte znát odpověď ani když 
toho o pivu víte hodně. Pokud správnou odpověď znát budete, vyberte ji 
z předložených nabídek, pokud tomu tak nebude, bez starostí mi prosím sdělte, 

že nevíte. Takové sdělení je pro nás mnohem cennější, než kdybyste správnou 
odpověď uhádl.“  

 
OR.221 „Český ležák je vyráběn z:  

ovesného sladu, …………………………………………………………………………………………………. 1  

ječmenného sladu, …………………………………………………………………………………………….. 2  

pšeničného sladu, ………………………………………………………………………………………………. 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.222 „Tradiční český ležák se vyrábí z:  

vody, sladu, chmele a kvasnic, …………………………………………………………………………. 1  
vody, sladu, chmele, kvasnic a cukru, ……………………………………………………………… 2  

vody, sladu, chmele, kvasnic a speciálních přísad, ………………………………………….. 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.223 „Největším českým pivovarem je:  

Budějovický Budvar, ………………………………………………………………………………………….. 1  

Plzeňský Prazdroj, ……………………………………………………………………………………………… 2  

Pivovar Bernard, ………………………………………………………………………………………………… 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 1 

 
OR.224 „Český ležák je vyráběn technologií:  

spontánního kvašení, …………………………………………………………………………………………. 1  
svrchního kvašení, ……………………………………………………………………………………………… 2  

spodního kvašení, ………………………………………………………………………………………………. 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.225 „Světlý ležák je na českém území dominantním typem piva: 

od středověku, …………………………………………………………………………………………………… 1  

od 19. století, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

od 20. století, …………………………………………………………………………………………………….. 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.226 „Piva typu Stout, jako je například Guiness nebo Kilkenny pocházejí z: 

Francie, ………………………………………………………………………………………….………………….. 1  
Irska, ………………………………………………………………………………………………………………….. 2  

USA, ……………………………………………………………………………………………………………………. 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.227 „Množství piva, které může podle lékařů zdravý dospělý muž vypít bez 

rizika ohrožení zdraví je: 

nejvýše 1-2 půllitry za měsíc, .................................................................. 1  
nejvýše 1-2 půllitry za týden, .................................................................. 2  

nejvýše 1-2 půllitry za den, ..................................................................... 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 
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OR.228 „Piva typu Lambic a Trapist pocházejí z:  

Belgie, ................................................................................................. 1  

Německa, ............................................................................................. 2  

Anglie, ................................................................................................. 3 
 Nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.229 „Pšeničné pivo je typické pro:  

Polsko, ................................................................................................. 1  
Nizozemí, ............................................................................................. 2  

Německo, ............................................................................................. 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 
OR.230 „Největší světovou pivovarnickou skupinou je:  

Heineken, ............................................................................................. 1  

Carlsberg, ............................................................................................ 2  

Anheuser-Bush InBew, ........................................................................... 3 
 nevíte.“ ................................................................................................ 9 

 

 „Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

 

 

  

 
 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

  

 

 

 
 
 
 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let ?"  

      

 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO OZNAČENÝCH POLÍ VYPISUJTE POUZE ČÍSELNÉ KÓDY! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 
této stupnici?“ 

NEVÍ = 99 
LEVICE  PRAVICE 

   L          L          L          L           L            0             P             P             P           P           P 

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
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IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ..................................................................................... 1  

za spíše dobrou, ..................................................................................... 2  
ani dobrou, ani špatnou, .......................................................................... 3  
za spíše špatnou, .................................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ .......................................................................... 5  
NEVÍ ..................................................................................................... 9  

 
IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 
IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 
POKYN: PLACENÝM ZAMĚSTNÁNÍM NEMYSLÍME NAPŘ. LETNÍ BRIGÁDU, ALE 

SOUSTAVNOU VÝDĚLEČNOU ČINNOST. VYPIŠTE PROSÍM CELÝ LETOPOČET. 

S24 „Ve kterém roce jste nastoupil do svého prvního placeného 

zaměstnání/začal podnikat?“  

NIKDY NEMĚL PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ = 8888 

NEVÍ = 9999 

ZAZNAMENEJTE 

ROK: 

    

 
POKYN: VYPIŠTE PROSÍM CELÝ LETOPOČET. 

S25 „Ve kterém roce jste dokončil své vzdělání?“ 

DOSUD STUDUJE = 8888 
NEVÍ = 9999 

ZAZNAMENEJTE 
ROK: 

    

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU F5 

F5 „Jakého nejvyššího vzdělání jste dosáhl? (Pokud jste byl ze školy vyloučen 

nebo ji ještě studujete, prosím, zaznamenejte toto vzdělání jako by bylo 
dosažené) 

NEDOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ...................................................................... 1  

DOKONČENÉ ZÁKLADNÍ ......................................................................... 2  

VYUČENÍ .............................................................................................. 3  

STŘEDNÍ BEZ MATURITY ........................................................................ 4  

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU .......................................................... 5  

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ....................................................... 6  

VYŠŠÍ ODBORNÉ ................................................................................... 7  

BAKALÁŘSKÉ ........................................................................................ 8  

ÚPLNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ ........................................................................ 9  

POSTGRADUÁLNÍ ………………………………………………………………………………………………. 10  

jiné.“ 

PROSÍM UPŘESNĚTE: …………………………………………………………………………………….. 

 

88 

 

ODMÍTL ODPOVÍDAT .............................................................................. 99  
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IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

 
IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ......................................................................... 1  
dvě nezaopatřené děti, ............................................................................ 2  
tři nezaopatřené děti, .............................................................................. 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, .......................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ............................................................ 5  

 
IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  
ŽÁDNÝ EKONOMICKY AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB:   

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
IDE.19 „Označil byste místo ve kterém žijete za: 
velké město, ………………………………………………………………………………………………………. 1  
předměstí velkého města nebo sídlo v bezprostřední blízkosti velkého města,  2  

středně velké město, …………………………………………………………………………………………. 3  
malé město, ……………………………………………………………………………………………………….. 4  

velká vesnice, ……………………………………………………………………………………………………. 5  
malá vesnice, osada, samota, …………………………………………………………………………… 6  

jiný typ sídla.“ 
VYPIŠTE JAKÝ: …….…………………………………………………………………………………………. 7 

 

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 
 

 „Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 

 
OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU): 

 
IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 
  

 
IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   

 
 

 
IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  
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IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) 
NIKDO NEODMÍTL = 98 

  

  

 
IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ......................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................... 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), .................................................... 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................... 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), ...................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................... 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: ....................................................... 7  

 
 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 
 

 
 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

V: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 

 
PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, 

ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 

 


